

МАШИНА ВРЕМЕНИ КУРОРТНОГО РАЙОНА. СЕСТРОРЕЦК, ПРИМОРСКОЕ ШОССЕ

Что лучше расскажет об истории района, чем архивные фотографии? Что на гляднее продемонстрирует, как изменилась наша жизнь, чем современные фотографии, сделанные с той же точки, с того же курса, что и много лет назад? «Машина времени Курортного района» продолжает свое путешествие – по Приморскому шоссе в сторону «Ватрушки».

Черно-белая фотография неизвестного автора времен 1974 года. С тех пор в Сестрорецке все изменилось до неузнаваемости.

В конце 70-х – начале 80-х годов Сестрорецк стал стремительно застраиваться, и почти каждому новому зданию местные жители давали яркие, запоминающиеся, порой сказочные названия: «Змей Горыныч», «Три богатыря», «Бастилия» и многие другие.

Стоит отметить, что в 1974 году было введено в строй здание Сестрорецкого РК КПСС и райисполкома (пл. Свободы, 1) архитектора В.Н. Щербин.

Гульнара Максарова



1974 год



2018 год